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Petřvaldský zpravodaj 
MK ČR E 10176                                                                    11/2023 listopad 

 

Vážení spoluobčané, 

obec Petřvald v letošním roce nechala zhotovit kalendáře na rok 2024 s fotografiemi 

života v obci. Kalendáře budou distribuovány do každého rodinného domu pracovníky 

obce.  

Kontejnery na zelený odpad (pod hasičárnou, na Hartech a na náměstí) budou 

k dispozici do konce měsíce listopadu. 

Václav Kološ, starosta 

 

Divadlo pro děti 

Kulturní a sportovní komise obce Petřvald pořádá Divadlo pro děti „O pejskovi  

a kočičce“ v sobotu 11. 11. 2023 v 16 h v sokolovně v Petřvaldě. Jsou to známé 

příběhy o pečení dortu, mytí podlahy, žížale a panence, co tence plakala. Vstupné 

50 Kč. Vstupenky možno zakoupit i na místě v den konání akce.  

 

Vánoční jarmark v Petřvaldě 

Vánoce jsou nejhezčím obdobím v roce, jsou to svátky míru, pohody a rozjímání. 

Pojďte se na chvíli zastavit a poslechnout si vánoční koledy, pohovořit s přáteli  

u dobrého svařáčku, čokolády či kávy z pražírny kafeRuby a zelňačky, která bude pro 

všechny zdarma. Kulturní a sportovní komise obce Petřvald s finančním přispěním 

společnosti ČEZ vás co nejsrdečněji zve v pátek 24. 11. 2023 v 16.00 h na Vánoční 

jarmark v areálu U Staré řiky v Petřvaldě. Na příjemnou vánoční atmosféru Vás 

naladí svým vystoupením děti z mateřské školy. Můžete se zahřát horkým svařákem, 

občerstvit se u Holek Sokolek. Zaměstnanci a děti základní školy pro Vás opět vyrobili 

k zakoupení krásné vánoční dekorace, ozdoby, perníčky. Vánoční ozdoby si děti také 

mohou samy vyrobit v dílničce pod vedením školní družiny. Jsou pro vás připraveny 

stánky s vánočními cukrovinkami, perníčky, adventní věnce a svícny. 

Kulturní a sportovní komise obce Petřvald 
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 Mikulášská nadílka 
 

SDH Petřvaldík pořádá v pátek 8. 12. 2023 od 16.30 h na hřišti  
a v Obecním domě Petřvaldík Mikulášskou nadílku. 
Program: 
▪ 16.30 h Rozsvěcení vánočního stromu na hřišti v  hasičském areálu 
▪ 17.00 h Program pro děti a mikulášské tvoření v Obecním domě Petřvaldík 
▪ 18.00 h Mikulášská nadílka rovněž v Obecním domě Petřvaldík 
Čertovské občerstvení zajištěno, srdečně zvou pořadatelé.  

  Hasiči z Petřvaldíku 

 

Vánoční prodejní výstava 

Holki Sokolki zvou širokou veřejnost do kulturní místnosti v budově č. p. 160 na 

náměstí v Petřvaldě na Vánoční prodejní výstavu, kterou za přispění obce Petřvald 

připravily. K vidění i nákupu budou výrobky, které vytvořily šikovné ruce občanů 

z Petřvaldu i širokého okolí. O bohaté občerstvení a něco pro zahřátí bude postaráno. 

Přijďte posedět a nasát vánoční atmosféru. 

Výstava bude otevřena:  
sobota  2. 12. 2023 od 13.00 h do 19.00 h 
neděle  3. 12. 2023 od 13.00 h do 19.00 h 
pondělí 4. 12. 2023 od 09.00 h do 14.00 h 

V neděli 3. 12. 2023 v 16.00 h proběhne na náměstí v Petřvaldě akce „Zpívá celý 
Petřvald“, kde si společně zazpíváme za hudebního doprovodu nejznámější koledy. 

Holki Sokolki 

 

Zároveň Vás všechny srdečně zveme v sobotu dne 2. 12. 2023 od 15.00 h 

(na náměstí u kulturní místnosti č.p.160) na koncert Pěveckého sboru Valentin 

Příbor, který vystoupí s vánočním programem z Víchova zpěvníku.  

Kulturní a sportovní komise obce Petřvald 
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Konec soutěžní sezóny krasojezdců 

Blíží se konec roku, a to je čas k ohlédnutí se za soutěžní sezónou našich mladých 

krasojezdců. První polovina roku byla ukončena MČR žáků v Petřvaldě, o kterém 

jsme vás již informovali v předchozích zpravodajích. Zůstává nám jen informace  

o celkovém umístění našich závodníků v Českém poháru. V celkovém pořadí ČP, 

kde se započítávají 3 nejlepší výsledky z pěti odjetých závodů, se naši závodníci v 

jednotlivých kategoriích umístili následovně: kat. žačky U13 (do 12 let) 1. místo Alena 

Čani, 2. místo Eliška Rozehnalová, 4. místo Nela Pavliňáková. Kat. žačky U11 (do 

10 let) 2. místo Nikol Klečková, 3. místo Gabriela Pavliňáková. Dvojice žačky  

1. místo N. Pavliňáková/ E. Rozehnalová. Kat. žáci U13 - 3. místo Zahar Rozhkov 

a kat. U11 - 2. místo Šimon Klečka. 

S tréninkem jsme započali znovu začátkem září, kdy prakticky už začíná příprava na 

novou sezónu. V plánu jsme měli ještě účast na dvou mezinárodních soutěžích na 

Slovensku a v Maďarsku. 14. října se tedy naši závodníci zúčastnili Mistrovství 

Slovenska v Kolárovu. Je pravdou, že s předvedenými výkony našich závodníků 

moc velká spokojenost nebyla, kromě dvojice děvčat, ale s umístěním ano. V kat. 

žaček U13 zvítězila Alena Čani, 4. místo obsadila Eliška Rozehnalová, Nela 

Pavliňáková skončila 6. V kat. U11 Gabka Pavliňáková obsadila 3. místo. V kat. 

žáků U13 skončil Zahar Rozhkov na 2. místě. A jak jsem již předeslal dvojice žaček 

Pavliňáková/Rozehnalová zvítězila a vytvořila si nový os. rekord. 11. listopadu 

čeká naše závodníky poslední soutěž v Bokodu - Mistrovství Maďarska. Doufejme, 

že bude stejně úspěšné jako Mistrovství Slovenska nebo ještě lepší. Držte našim 

závodníkům palce. 

Kamil Bartůněk 

 

Knihovna informuje   

Zveme všechny občany na Besedu se spisovatelem a scénáristou Arnoštem 

Vašíčkem v úterý 14. 11. 2023 v 17 h v kulturní místnosti na náměstí č. p. 160. 

Vstup zdarma. Prosím, zarezervujte si v knihovně místo na besedu, ať víme, kolik 

míst připravit. 

Další akcí, na kterou bychom vás rádi pozvali je Adventní poetický večer u dobré 

kávy, čaje či vína. Můžete se těšit na herečku Kristýnu Ryšku, kterou znáte z mnoha 

filmů a seriálů (aktuálně Zlatá Labuť) a kytaristu, textaře Ondřeje Fencla, který je 

spojován se jmény (Lenka Dusilová, Olympic, L. Pospíšil, kapela Hromosvod). Básně 

a písně, zhudebněná poezie, zábava, humor, vánoční atmosféra, vůně kávy a dobrot 

ve středu 29. 11. 2023 v 18 h v sokolovně v Petřvaldě. Přijďte se přesvědčit, že 
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poezie nepatří jen do učebnic. Vstupné 160 Kč v předprodeji na Obecním úřadě  

v Petřvaldě a 200 Kč na místě v den konání akce. 

 

Adventní dílničky pro děti  

Ráda bych pozvala děti ve věku 8 – 12 let na Adventní dílničky v pátek 1. 12. a  

15. 12. od 16 h v knihovně. Počet míst omezen, prosím, rezervujte si místo. Budeme 

tvořit dárečky a překvapení pro rodiče, kamarády nebo jen tak pro radost, poslouchat 

koledy, povídat si o knížkách, k tomu čaj a nějaká dobrota. 

OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY: 

Pondělí 13 – 17.30 h 
Úterý   9 – 13.00 h 
Středa ZAVŘENO 
Čtvrtek 13 – 17.30 h 
Pátek ZAVŘENO 

 
Zavřeno bude ve dnech čtvrtek 16. 11., úterý 21. 11., pondělí 27. 11. z důvodu 

školení. 

Vaše knihovnice Monika Rubina 
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Spolek Žluťásek informuje 

Milí sousedé, je tady podzim a s ním opět pravidelné aktivity v domečku. V říjnu jsme 

uspořádali Halloweenské řádění, kterého se zúčastnilo na 30 místních dětí, nastartovaly 

kroužky a pokračovaly pravidelné muzikohrátky pro nejmenší. Všechny kroužky i zájmové 

aktivity jsou otevřené.  

Můžete se tedy přidat kdykoli během roku. Aktuálně opět nabízíme kroužek Věda je zábava, 

který dětem nabízí hravý vhled do fyzikálních a chemických zákonů. Hravá angličtina, který 

je tento rok zaměřen především na konverzaci a to jak pro menší tak i starší děti. Kroužek 

Příroda kolem nás, díky kterému mohou děti nahlédnout do tajů rostlinného a zvířecího 

světa. Nepravidelně v pondělky pak uvítáme nejmenší děti na muzikohrátkách, v úterý 

organizujeme edukační setkání pro děti na domácí výuce tzv. domškoláci a každý čtvrtek 

se můžeme také potkat na školičce pro předškolní děti. 

Dále také chceme pozvat rodiče. Pokud máte témata, která nyní řešíte a chtěli byste je s 

někým probrat, nebo jen tak sousedsky posedět s dalšími rodiči, tak pro Vás máme jednou 

za měsíc Rodičovské kafíčko. V nabídce je káva, čaj, něco na zub, prostor herny, aktivity 

pro děti a naše zkušenosti z výchovy a dlouhodobé práce s dětmi. Přijďte se vzájemně 

potkat.  

Dále bychom Vás chtěli informovat, že se nám ve spolupráci s Heimstaden podařilo pořídit 

tiskárnu. Je to sice holka jednoduchá, ale tisk by s ní měl být ultralevný. A přesně takovou 

jsme chtěli. Máme tedy v domečku wi-fi, tiskárnu, v kuchyňce kafe, na záchodě toaleťák        

a herna bývá odpoledne k dispozici. To už je celkem dobré pracovní prostředí, pokud byste 

ho chtěli využít, stačí nám napsat a vyzvednout klíče. Díky podpoře obce Petřvald je vstupné 

do prostoru, jakož i na řadu našich akcí i aktivit stále dobrovolné. 

Budeme rádi, když se s Vámi potkáme na některé z uvedených akcí. Na listopad nic velkého, 

kromě výše vypsaného neplánujeme, ale v prosinci nás opět čeká Mikuláš, jehož přípravě 

se budeme během listopadu věnovat.  

Pokud Vás něco zaujalo a chcete vědět více info, vyhledejte si facebookové stánky Spolek 

Žluťásek, nebo otevřete www.spolekzlutasek.webnode.cz. Tam najdete vše potřebné, a 

pokud máte dotazů více, klidně volejte (kontakt viz stránky) nebo pište na 

spolekzlutasek@seznam.cz. 

Budeme se těšit na brzkou shledanou a přejeme barevný podzim ☺ 

Tým spolku Žluťásek 

 


